
Daniela Maior (Serban, Cojocaru) 

Data nașterii: 23/06/1986  Cetățenie: română , moldoveană  Număr de telefon: 

(+40) 742242662 (Număr de telefon mobil)  E-mail: daniela.serban@gmx.com  E-mail: 

dserban@ir-romania.ro  LinkedIn: https://ro.linkedin.com/in/danielaserban1  

Adresă: 17, Ilarion Ciobanu street, 077190, Voluntari, România (Acasă)  

După 17 ani de experiență în piețele de capital, inclusiv la Bursa de Valori București, mi-am folosit expertiza pentru a
iniția și cofonda ARIR, Asociația Română pentru Relația cu Investitorii, unde activez în calitate de Președinte.
Ulterior, am lansat Grupul VERTIK, care include o companie de consultanță în afaceri unde colaborez cu companii
listate pe piață și interesate de listare la Bursa de Valori București, unde, împreună cu o echipă experimentată, oferim
consultanță în Relațiile cu Investitorii, atragerea de finanțare și alte instrumente de creștere pentru companiile de top
din România.
În viața mea de zi cu zi, sunt implicată în inițiative de educație financiară și antreprenorială, sprijinind femeile în afaceri,
dar și mentorând tinerii profesioniști.

13/11/2018 – ÎN CURS Bucharest, România 
COFONDATOR ȘI PREȘEDINTE ARIR - ASOCIAȚIA PENTRU RELAȚII CU INVESTITORII LA BURSĂ DIN ROMÂNIA 

ARIR a preluat rolul important de a promova conceptul de Relații cu Investitorii (IR) în România. Asociația crede că, prin
respectarea standardelor de transparență, guvernanță corporativă și comunicare proactivă cu investitorii, membrii săi
pot debloca valoare adăugată, acces mai ușor la finanțare și stabilirea unei reputații și încrederi solide, vitale pentru
creșterea și succesul continuu al afacerilor lor.
Inițiată  de  Daniela  și  înființată  acum cinci  ani,  cu  doar  11  membri,  ARIR  a  cunoscut  o  creștere  impresionantă  și
reprezintă acum 40 de companii listate de frunte pe Bursa de Valori București. Daniela a ghidat evoluția comunității în
una dintre cele mai dinamice din piețele de capital. Una dintre realizările remarcabile ale ARIR de la înființare a fost
implementarea unui sistem de evaluare numit VEKTOR. Acest sistem măsoară și evaluează practicile de comunicare
între  companii  și  investitori.  Introducerea  sa  în  2019  a  adus  rezultate  semnificative,  jucând  un  rol  cheie  în
îmbunătățirea transparenței generale a pieței. ARIR a lansat, de asemenea, o agendă de advocacy după realizarea unei
cercetări și analize de piață detaliate. Această agendă își propune să contribuie la dezvoltarea pieței de capital, sporind
și mai mult atractivitatea, relevanța și eficiența acesteia.

Site de internet www.ir-romania.ro 

01/01/2021 – ÎN CURS Bucharest, România 
MANAGING PARTNER VERTIK TOGETHER SRL 

VERTIK Together este o companie de consultanță specializată în furnizarea de servicii de consultanță cuprinzătoare
pentru strategii și operațiuni de Relații cu Investitorii și Relații Publice, având clienți care sunt lideri în diverse sectoare,
inclusiv transport, agricultură, distribuție, imobiliare, servicii financiare și altele.

Întreprindere sau sector de activitate Alte activități de servicii E-mail dserban@vertikgroup.eu 

Site de internet www.vertikgroup.eu 

01/03/2020 – ÎN CURS Bucharest, România 
PREȘEDINTE ȘI CO-FONDATOR ASOCIAȚIA VERTIK PENTRU VIITOR 

Think Tank-ul a fost lansat cu accentul principal pe dezvoltarea soluțiilor pentru recuperarea economică în perioada
post-pandemie.  A  întreprins  mai  multe  proiecte  de succes,  inclusiv  formularea unei  propuneri  de politică  publică
pentru promovarea participării economice a femeilor, avansarea antreprenoriatului și educației digitale încă din vârste
fragede și reducerea sărăciei energetice. Pe parcursul călătoriei, Think Tank-ul a obținut sprijin din partea unor instituții
internaționale și locale de prestigiu, construind parteneriate solide.

DESPRE MINE 

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ
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Împreună cu echipe dedicate de voluntari, a coordonat activități de cercetare și redactare, a organizat evenimente și a
condus  inițiative  de  advocacy  îndreptate  către  Guvern  și  Parlament  pentru  a  obține  sprijin  pentru  aceste  cauze
importante.

Site de internet www.vertik.ro 

01/10/2017 – 01/03/2019 Bucharest, România 
CONSULTANT RELAȚII PUBLICE MCGUIREWOODS CONSULTING 

McGuireWoods  Consulting  este  un  lider  în  soluțiile  de  afaceri  guvernamentale  din  SUA,  operând  programe
cuprinzătoare de monitorizare a legislației și lobby în mai multe state. Filiala din România a fost funcțională în perioada
2007-2020. Daniela a contribuit la dezvoltarea și implementarea strategiilor și planurilor de acțiune în conformitate cu
solicitările și nevoile specifice ale clienților, în diverse industrii. A coordonat campanii media, de Relații cu Investitorii și
de afaceri publice pentru clienți  și  a redactat evaluări privind evoluțiile media, politice și  din industrie. A gestionat
eforturile de marketing și relațiile cu media ale companiei.

Site de internet https://www.mwcllc.com/ 

01/09/2015 – 01/10/2017 Bucharest, România 
DIRECTOR, RELAȚII CU INVESTITORII ȘI RELAȚII PUBLICE BURSA DE VALORI BUCUREȘTI 

A promovat investițiile în piața de capital din România, atât la nivel local, cât și în străinătate, a crescut acoperirea
media pentru subiecte legate de bursă, a mărit baza de investitori și a stabilit noi parteneriate. A gestionat relațiile cu
investitorii  ai  companiei  și  s-a  întâlnit  cu  investitori  instituționali  în  Londra,  New  York,  Tokyo,  Varșovia,  Praga  și
Budapesta. A reprezentat compania în interviuri media și întâlniri cu investitori și parteneri de afaceri. A fost manager
de  proiect  pentru  upgrade-ul  pieței  la  statutul  de  Piață  Emergentă  de  către  FTSE  Russell  (inclusă  pe  lista  de
monitorizare  în  2016  și  promovată  în  2019).  Alte  proiecte  coordonate  includ:  o  platformă  de  cercetare  pentru
combinarea știrilor financiare, a cercetării și a datelor de piață, prima competiție de tranzacționare în viața reală între
investitori de retail, evenimente educaționale mari precum Forumurile pentru Investitori Individuali organizate de BVB
(500 de persoane) și lansarea de aplicații mobile.

Întreprindere sau sector de activitate Activități financiare și de asigurări Site de internet www.bvb.ro 

01/11/2010 – 01/09/2015 Bucharest, România 
PROJECT MANAGER, FINANCIAL CONTROLLER BUCHAREST STOCK EXCHANGE 

În calitate de manager de proiect,  a condus strategia și  implementarea noului  site web www.bvb.ro.  A coordonat
proiectul de eliminare a celor opt bariere sistemice care împiedică dezvoltarea pieței de capital din România, care a
inclus în principal relațiile guvernamentale și  lucrul cu diverse instituții,  finalizat prin modificarea principalei Legi a
Piețelor de Capital (în vigoare), a 5 regulamente ale Autorității de Supraveghere Financiară și a Codului Fiscal (prevederi
incluse). Anterior, în calitate de controlor financiar, a pregătit rapoarte financiare, bugete, rapoarte de costuri,
perspective financiare și prognoze financiare în mod regulat.
Coordonarea  permanentă  a  activităților  legate  de  Relațiile  cu  Investitorii,  inclusiv  întâlniri  cu  analiștii,  convorbiri
telefonice și turnee de prezentare. A coordonat dezvoltarea primului indice de referință, conform UCITs (BET-BK, lansat
în iunie 2012).

Întreprindere sau sector de activitate Activități financiare și de asigurări Site de internet www.bvb.ro 

01/09/2008 – 01/10/2010 Bucharest, România 
EDITOR PREZENTATOR THE MONEY CHANNEL 

A prezentat, de mai multe ori pe zi, rapoarte live care includeau principalele evenimente legate de piața de capital
locală, știri și rezultate financiare ale companiilor listate la Bursa de Valori București. A realizat interviuri cu persoane
cheie  din  piața  de  capital  locală  și  o  serie  de  interviuri  cu  CEO-ii  principalelor  burse  de  valori  regionale.  A  fost
moderator și prezentator al unor emisiuni speciale de televiziune dedicate pieței de capital locale. A fost moderatorul
celei de-a doua ediții a primului show de quiz economic românesc, numit "Testul de Afacereza".

01/10/2005 – 01/07/2008 Bucharest, România 
BROKER DE ACȚIUNI, AGENT DE TRANZACȚIONARE INSTRUMENTE DERIVATE SSIF MUNTENIA GLOBAL
INVEST 

Compania gestionează o afacere de servicii financiare pentru investitorii de retail, oferind tranzacționare și executare
de  operațiuni  la  Bursa  de  Valori  București.  A  făcut  prezentări  pentru  clienți  noi  pentru  piețele  spot și  derivate,
gestionând aproximativ 100 de clienți activi, fiind broker și trader autorizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară
(fostul CNVM).

Întreprindere sau sector de activitate Activități financiare și de asigurări 
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01/09/2004 – 01/06/2008 București, România 
LICENȚĂ ÎN FINANȚE, BĂNCI ȘI BURSE DE VALORI Academia de Studii Economice București 

Site de internet https://www.ase.ro/index_en.asp Domeniu de studiu Economy Diplomă finală 9.66 

Lucrare de diplomă Derivative Trading Strategies

01/09/2019 – ÎN CURS București 
DOCTORAND ÎN FINANȚE Academia de Studii Economice București 

Site de internet https://www.ase.ro/index_en.asp Domeniu de studiu Finance 

Lucrare de diplomă A Global Perspective on Macroeconomic Determinants for the development of the capital markets 

01/09/2017 – 01/07/2019 București, România 
MASTER ÎN FINANȚE CORPORATIVE Academia de Studii Economice București 

Site de internet https://www.ase.ro/index_en.asp 

Limbă(i) maternă(e):  ROMÂNĂ 

Altă limbă (Alte limbi):   

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Exprimare scrisă Conversație

ENGLEZĂ C2 C2 C2 C2 C2

RUSĂ C2 C2 B1 B2 B1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat 

01/01/2020 – 01/07/2023 Worldwide
Speaker Internațional 

1. ConFeas, Annual conference of the Federation of the EuroAsian Stock Exchanges, Yerevan - June 2023
2. South African Investor Relations Association Annual Forum, online - March 2021
3. 35th IBIMA Conference, Sevilla - April 2020
4. Middle East Investor Relations Annual Forum, Dubai - September 2019

Link www.danielamaior.ro 

01/12/2019 
Premiu pentru înființarea ARIR – Financial Intelligence 

01/11/2016 
Best IR Department in CEE – Biznis Polska 

Implicare deosebită în grupurile de lucru – AmCham Romania 

2015, 2016 

01/01/2020 – 01/07/2022 
Lector asociat 

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

COMPETENȚE LINGVISTICE 

CONFERINȚE ȘI SEMINARE 

DISTINCȚII ONORIFICE ȘI PREMII 

ACTIVITATE DIDACTICĂ 

https://www.ase.ro/index_en.asp
https://www.ase.ro/index_en.asp
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http://www.danielamaior.ro


Permis de conducere: B

A susținut cursuri de seminar pentru piața de capital timp de 3 semestre și pentru 4 grupuri la Academia de Studii
Economice din București, catedra Finanțe.

01/01/2015 – 01/04/2015 
City of London Programme at JP Morgan 

10 weeks secondment in the Global Infrastructures team at JP Morgan in London, supported by the City of London.

Microsoft Office, Microsoft Word, Microsoft Excel, Outlook, Facebook, Google  Basic knowledge of statistical tool
eViews  Zoom Webinar - Zoom Meeting  Google analytics, HubSpot 

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ 

COMPETENȚE DIGITALE 
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                     <p class="ql-align-justify">Think Tank-ul a fost lansat cu accentul principal pe dezvoltarea soluțiilor pentru recuperarea economică în perioada post-pandemie. A întreprins mai multe proiecte de succes, inclusiv formularea unei propuneri de politică publică pentru promovarea participării economice a femeilor, avansarea antreprenoriatului și educației digitale încă din vârste fragede și reducerea sărăciei energetice. Pe parcursul călătoriei, Think Tank-ul a obținut sprijin din partea unor instituții internaționale și locale de prestigiu, construind parteneriate solide.</p><p class="ql-align-justify">Împreună cu echipe dedicate de voluntari, a coordonat activități de cercetare și redactare, a organizat evenimente și a condus inițiative de advocacy îndreptate către Guvern și Parlament pentru a obține sprijin pentru aceste cauze importante.</p>
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                     <p class="ql-align-justify">McGuireWoods Consulting este un lider în soluțiile de afaceri guvernamentale din SUA, operând programe cuprinzătoare de monitorizare a legislației și lobby în mai multe state. Filiala din România a fost funcțională în perioada 2007-2020. Daniela a contribuit la dezvoltarea și implementarea strategiilor și planurilor de acțiune în conformitate cu solicitările și nevoile specifice ale clienților, în diverse industrii. A coordonat campanii media, de Relații cu Investitorii și de afaceri publice pentru clienți și a redactat evaluări privind evoluțiile media, politice și din industrie. A gestionat eforturile de marketing și relațiile cu media ale companiei.</p>
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                     <p class="ql-align-justify">A promovat investițiile în piața de capital din România, atât la nivel local, cât și în străinătate, a crescut acoperirea media pentru subiecte legate de bursă, a mărit baza de investitori și a stabilit noi parteneriate. A gestionat relațiile cu investitorii ai companiei și s-a întâlnit cu investitori instituționali în Londra, New York, Tokyo, Varșovia, Praga și Budapesta. A reprezentat compania în interviuri media și întâlniri cu investitori și parteneri de afaceri. A fost manager de proiect pentru upgrade-ul pieței la statutul de Piață Emergentă de către FTSE Russell (inclusă pe lista de monitorizare în 2016 și promovată în 2019). Alte proiecte coordonate includ: o platformă de cercetare pentru combinarea știrilor financiare, a cercetării și a datelor de piață, prima competiție de tranzacționare în viața reală între investitori de retail, evenimente educaționale mari precum Forumurile pentru Investitori Individuali organizate de BVB (500 de persoane) și lansarea de aplicații mobile.</p>
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                     <p class="ql-align-justify">În calitate de manager de proiect, a condus strategia și implementarea noului site web <a href="http://www.bvb.ro" rel="noopener noreferrer" target="_blank">www.bvb.ro</a>. A coordonat proiectul de eliminare a celor opt bariere sistemice care împiedică dezvoltarea pieței de capital din România, care a inclus în principal relațiile guvernamentale și lucrul cu diverse instituții, finalizat prin modificarea principalei Legi a Piețelor de Capital (în vigoare), a 5 regulamente ale Autorității de Supraveghere Financiară și a Codului Fiscal (prevederi incluse). Anterior, în calitate de controlor financiar, a pregătit rapoarte financiare, bugete, rapoarte de costuri, perspective financiare și prognoze financiare în mod regulat.</p><p class="ql-align-justify">Coordonarea permanentă a activităților legate de Relațiile cu Investitorii, inclusiv întâlniri cu analiștii, convorbiri telefonice și turnee de prezentare. A coordonat dezvoltarea primului indice de referință, conform UCITs (BET-BK, lansat în iunie 2012).</p>
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                     <p class="ql-align-justify">A prezentat, de mai multe ori pe zi, rapoarte live care includeau principalele evenimente legate de piața de capital locală, știri și rezultate financiare ale companiilor listate la Bursa de Valori București. A realizat interviuri cu persoane cheie din piața de capital locală și o serie de interviuri cu CEO-ii principalelor burse de valori regionale. A fost moderator și prezentator al unor emisiuni speciale de televiziune dedicate pieței de capital locale. A fost moderatorul celei de-a doua ediții a primului show de quiz economic românesc, numit "Testul de Afacereza".</p>
                     Bucharest
                     ro
                
            
             
                 SSIF Muntenia Global Invest
                 
                     
                         
                             Bucharest
                             ro
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                     Broker de acțiuni, agent de tranzacționare instrumente derivate
                     
                         
                             2005-10-01
                        
                         
                             2008-07-01
                        
                         false
                    
                     <p class="ql-align-justify">Compania gestionează o afacere de servicii financiare pentru investitorii de retail, oferind tranzacționare și executare de operațiuni la Bursa de Valori București. A făcut prezentări pentru clienți noi pentru piețele spot și derivate, gestionând aproximativ 100 de clienți activi, fiind broker și trader autorizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară (fostul CNVM).</p>
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                 Academia de Studii Economice București
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                     Derivative Trading Strategies 
                
            
             
                 Academia de Studii Economice București
                 
                     
                         
                             București
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                         https://www.ase.ro/index_en.asp
                    
                
                 
                     
                         2019-09-01
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                     Doctorand în Finanțe
                     
                         
                             Finance
                        
                    
                     A Global Perspective on Macroeconomic Determinants for the development of the capital markets
                
            
             
                 Academia de Studii Economice București
                 
                     
                         
                             București
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                         https://www.ase.ro/index_en.asp
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                         2019-07-01
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                     Master în Finanțe Corporative
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                 Premiu pentru înființarea ARIR
                 
                     2019-12-01
                
                 
                     Financial Intelligence
                
            
             
                 Best IR Department in CEE
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                 Implicare deosebită în grupurile de lucru
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                 <p>2015, 2016</p>
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                     CEF-Understanding-Listening
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                     CEF-Understanding-Reading
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                     CEF-Speaking-Production
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                     CEF-Understanding-Listening
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                 Microsoft Office, Microsoft Word, Microsoft Excel, Outlook, Facebook, Google
                 Basic knowledge of statistical tool eViews
                 Zoom Webinar - Zoom Meeting
                 Google analytics, HubSpot
            
        
         
         
             
                 Speaker Internațional
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                         2023-07-01
                    
                     false
                
                 Worldwide
                 <ol><li data-list="ordered"><span class="ql-ui"></span>ConFeas, Annual conference of the Federation of the EuroAsian Stock Exchanges, Yerevan - June 2023</li><li data-list="ordered"><span class="ql-ui"></span>South African Investor Relations Association Annual Forum, online - March 2021</li><li data-list="ordered"><span class="ql-ui"></span>35th IBIMA Conference, Sevilla - April 2020</li><li data-list="ordered"><span class="ql-ui"></span>Middle East Investor Relations Annual Forum, Dubai - September 2019</li></ol>
                 www.danielamaior.ro
            
        
         
         
             Activitate didactică
             
                 Lector asociat
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                         2022-07-01
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                 <p>A susținut cursuri de seminar pentru piața de capital timp de 3 semestre și pentru 4 grupuri la Academia de Studii Economice din București, catedra Finanțe.</p>
            
        
         
             Schimb de experiență
             
                 City of London Programme at JP Morgan
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                 <p><span style="color: black;">10 weeks secondment in the Global Infrastructures team at JP Morgan in London, supported by the City of London.</span></p>
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